



ASIA Hot News

2012-01-18

亞洲大學設立2千萬元創業基金培育人才！---

亞洲大學設立2千萬元創業基金，開設千萬元國際設計菁英班，協助就業創業，培育國際創意人才。



圖說：勇奪2011德國紅點設計最佳獎，4位同學親赴德國領獎，在會場享受榮耀。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）創校10年，不斷創新辦學特色，最近推出「四創學園」，其中，在創意設計及畢業創業部分，已有具體作為。設立2千萬元創業基金，輔導畢業生就業、協助創業；創意設計學院開辦「千萬元國際設計菁英班」，招攬優秀新生，送到英國、美國留學，並參加設計名校的設計研習工作坊。

亞洲大學校長蔡進發指出，3年前，該校設立三品書院，推動「做人有品德」、「做事有品質」、「生活有品味」的三品教育，獲得教育部品德績優學校，最近再推動「四創學園」計劃，包括學生具有創造力、教師具有創新力、校園具有創意力及畢業生具有創業力，除了設立學習、生活及就業三導師，從第一哩路到最後一哩路，輔導學生就業；最近又設立2千萬元創業基金，透過學校，結合教育部、青輔會等政府資源，協助畢業生創業，期望每位畢業的亞大人，都有寬廣的職場人生。

亞洲大學對外延攬設計名師駐校教學，如澄果設計公司董事長蔣友柏、中華網龍設計團隊、明



圖說：亞洲大學經管系同學勇奪「2011全國大專院校CEO電子商務盃」創業組冠軍。